

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa počela da odobrava subvencionisane zajmove za poljoprivrednike

Povoljni krediti za sektor agrara

Beograd, 28. april 2016. – Banca Intesa počela je da odobrava kredite sa subvencionisanom kamatnom stopom za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju u okviru ovogodišnjeg programa subvencionisanog kreditiranja sektora agrara koji se sprovodi u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i zaštite životne sredine.

Ponuda obuhvata kratkoročne i dugoročne dinarske kredite za ulaganja u stočarstvo, ratarstvo, voćarstvo i povrtarstvo namenjene nosiocima registrovanih poljoprivrednih gazdinstava, zemljoradničkim zadrugama i pravnim licima registrovanim kao poljoprivredna gazdinstva, bez obzira da li su klijenti Banca Intesa ili ne.

„Kao jedna od vodećih banaka na domaćem tržištu u pogledu pružanja podrške sektoru agrara, Banca Intesa se tradicionalno svrstava među najaktivnije učesnike u realizaciji državnog programa subvencionisanog kreditiranja poljoprivredne proizvodnje. Ovu strategiju ćemo slediti i u 2016. na temeljima dobrih rezultata iz prethodne godine kada smo plasirali više od 1.000 subvencionisanih kredita u ukupnom iznosu od 775 miliona dinara, pružajući mogućnost registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima da finansiraju proizvodnju po veoma povoljnim uslovima“, izjavio je Darko Popović, član Izvršnog odbora i direktor Divizije za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Subvencionisani krediti odobravaju se sa fiksnom kamatnom stopom od 3 odsto na godišnjem nivou i mogu se koristiti za investicije u obrtna i osnovna sredstva, odnosno kupovinu repromaterijala, stočnog fonda, poljoprivredne mehanizacije i opreme, kao i nabavku stočne hrane. Banka plasira kredite u maksimalnom iznosu do 5 miliona dinara nosiocima registrovanih poljoprivrednih gazdinstava, odnosno do 15 miliona dinara zadrugama, uz period otplate do tri godine i mogućnost korišćenja grejs perioda do godinu dana.

Tokom 2015. godine, Banca Intesa je registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima odobrila više od 6.600 zajmova u kumulativnom iznosu koji premašuje 25,5 miliona evra. Povećanje broja i iznosa plasmana nastavljeno je tokom prva četiri meseca 2016. godine, kada je banka realizovala oko 2.900 kredita u ukupnoj vrednosti od oko 11,7 miliona evra i ostvarila rast od 20 odsto u broju i više od 37 odsto u iznosu u poređenju sa istim periodom prethodne godine.


Reprezentativni primer za klijente EKS 25.04.2016.

Vrsta kredita	Kredit u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i zaštite životne sredine
Valuta kredita	RSD
Kriterijum za indeksiranje	Nema indeksacije
Iznos kredita	1.000.000 RSD
Period otplate	12 meseci
Način otplate	Godišnji anuitet
Godišnji anuitet	1.029.937,33 RSD
Kamatna stopa (na godišnjem nivou)	3%
Naknada za obradu kreditnog zahteva	1,5%
EKS (na godišnjem nivou)	4,6%
Troškovi koji padaju na teret korisnika, poznati su u trenutku oglašavanja i ulaze u obračun efektivne kamatne stope	
2 menice	100 RSD
Izveštaj kreditnog biroa	246 RSD (za preduzetnika)
Uverenje o stanju poreskih obaveza (za preduzetnika)	580 RSD

Druge obračune u vezi sa ovim proizvodom možete preuzeti u ekspozituri Banke koja ima Savetnika za mali biznis.

* Troškovi koji padaju na teret korisnika, koji ulaze u obračun efektivne kamatne stope, a na čiju visinu Banka nema uticaja. Napominjemo da se radi o okvirnim (prosečnim) iznosima na koje Banka ne utiče, a koji zavise od taksi i naknada sudova, Geodetskog zavoda, premija osiguranja osiguravajućih kuća i sl.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SNBPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,55 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,3 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,7 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini oko 170 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.